

## Errata

Volume 34, No. 5, page 2297: The affiliation of the first Author should read:

JOSEPH KIM\*

*\*ROK Army, Seoul, Republic of Korea*

Volume 34, No. 8, pages 4269-4270: In Figures 2 and 3 the unit of “Duration” should be Duration (years).

Volume 34, No. 8, page 4589: The second key word should read:

GcMAF

Volume 34, No. 10, page 5233: Left column, the second sentence should read:

CLTM1L confers resistance to apoptosis caused by genotoxic agents in association with up-regulation of the anti-apoptotic protein, B-cell lymphoma-extra large (BCL-XL) (84, 85).

Volume 34, No. 10, page 5240: After Reference No. 83, please add:

84 James MA, Wen W, Wang Y, Byers LA, Heymach JV, Coombes KR, Girard L, Minna J, You M: Functional characterization of CLPTM1L as a lung cancer risk candidate gene in the 5p15:33 locus. *PLoS One* 7(6): e36116, 2012.

85 James MA, Vikis HG, Tate E, Rymaszewski AL, You M: CRR9/CLPTM1L regulates cell survival signaling and is required for Ras transformation and lung tumorigenesis. *Cancer Res* 74: 1116-1127, 2014.

Volume 35, No. 2, page 835: An asterisk should be added after the name of the second Author:

FREDERIC CARSTEN SCHMEEL<sup>1,2\*</sup>